
CERGE-EI získalo prestižní postgraduální stipendium ve výši 150 tisíc eur

CERGE-EI získalo prestižní postgraduální stipendium ve výši 150 tisíc eur

CERGE-EI, společné pracoviště Centra pro ekonomický výzkum a doktorské studium UK a Národohospodářského ústavu AV ČR, uspělo v mezinárodní soutěži UniCredit & Universities Foscolo Europe a získalo tříleté postgraduální stipendium v celkové výši 150 tisíc eur. Soutěž vyhlásila nadace UniCredit & Universities Foscolo.



V již sedmém ročníku soutěže UniCredit & Universities Foscolo Europe vysokoškolské instituce ze sedmnácti evropských zemí zaměřené na ekonomii či finance bojovaly o dvojici poskytovaných grantů. Díky němu budou vítězné instituce schopné přilákat a udržet vynikající absolventy doktorandského studia v Evropě, neboť jim dokážou nabídnout pracovní podmínky srovnatelné se zámořím nebo soukromým sektorem. Kromě pražského CERGE-EI v letošním ročníku soutěže uspěla také katedra ekonomie na Bocconiho univerzitě v Miláně.

„Pro nejlepší evropské univerzity je stále těžší soutěžit s americkými institucemi, které mladým vědcům často umožňují plně se soustředit pouze na výzkum. Dlouhodobá podpora pro postgraduální pracovníky i díky naší nadaci srovná startovní pole a umožní evropským univerzitám dát nejlepším absolventům na pracovním trhu konkurenceschopnou nabídku,“ vysvětluje Giannantonio De Roni, tajemník nadace UniCredit & Universities Foscolo.

Grant v celkové výši 150 tisíc eur bude CERGE-EI vyplacen postupně v průběhu tří let. Čerpání postgraduálního stipendia bude zahájeno od začátku října 2016.

„Tato cena nám umožní přilákat nejlepší kandidáty na americkém a evropském trhu práce a nabídnout jim na CERGE-EI pozice vedoucí k trvalému růstu v jejich akademické kariéře. Tito post-doc výzkumní pracovníci nadále zvýší úroveň sboru našich mezinárodních vysokoškolských pedagogů a výzkumníků a přispějí ke špičkovému ekonomickému výzkumu,“ říká k získanému grantu Michal Kejak, ředitel CERGE-EI.

CERGE-EI získalo toto ocenění v otevřené mezinárodní soutěži, které se účastnily desítky vysokoškolských institucí zaměřených na ekonomii a finance ze 17 zemí, kde skupina UniCredit působí. Jedním z klíčových aspektů je soustavné a cílené zaměření CERGE-EI na špičkový ekonomický výzkum a vzdělávání. Podle Social Science Research Network (Sítě pro výzkum ve společenských vědách) se CERGE-EI řadí mezi 2 % vrcholných institucí na světě. V příštím roce se bude připomínat 25. výročí CERGE-EI. Během této doby vychovala přes 400 ekonomů, z nichž téměř 200 jsou absolventi doktorandského studia.